ミュージアムショップ新商品「オリジナルストラップ」発売

足立区生物園 2 階のミュージアムショップにて、カプセル商品「オリジナルストラップ」を発売致します。

概要

足立区生物園では地元「足立区」の企業と協力し、オリジナル商品の開発を行っています。今回は、区内の機械工作器具・一般機械器具メーカーである有限会社村岡製作所とのコラボレーションで、生物園オリジナルデザインの携帯ストラップがカプセル商品として登場しました。柄は<キンギョ> < オカメインコ> < へイケボタル> < チンチラ> の全4種で、展示の見どころと言える生きものを選びました。また、裏面にはいきもの当園のロゴマークが彫刻されています。

来園の記念として、ぜひ幅広い年齢層のお客様にご利用いただければと考 えております。



↑ディスプレイポップ



↑デザインは全て生物園のスタッフによるもの

商品情報

商品名 足立区生物園 オリジナルストラップ (全4種ランダム) 発売日 12月2日(土) 販売価格 200円(税込)



↑生体の解説文と写真付き

■足立区生物園とは



生物園は、「いのち」の営みを続ける生きものたちとの「ふれあい」の場です。 飼育する生きものは昆虫、魚類、両生類、は虫類、鳥類、哺乳類など約300種 10,000 点以上。工夫を凝らした展示、多種多様な体験プログラム、スタッフの 常駐する解説コーナーをご用意しております。来園者のみなさまに生きものとの 心温まる交流を通じて、生命の尊さ、すばらしさを感じてもらうこと、そして自 然環境の大切さ、自然との"共生"について考えていただくことを目指しています。

■本件に関するお問合せ先 —

足立区生物園 担当:解説員・上田 楓子(うえだ ふうこ)

〒121-0064 東京都足立区保木間 2-17-1

TEL: 03-3884-5577 FAX: 03-3884-8996

 情報掲載・取材していただける 場合は、ご連絡ください。